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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA

Aos 15 dj_as_dq.fnêS de janeiro, do corrente ano de dois mil e vinte e cinco às 10:08h (dez
horas), na sede do Consórcio Multifinalitário do Alto Médio São Francisco - CISAMSF,
instalou-se a reunião da Assembleia Geral do Consorcio lntermunicipal Multifinalarios
Alto Médio São Francisco. AAssembleia Geral foi convocada no tempo hábil, conforme
Edital amplamente divulgadono site oficial e no quadro de avisos do CISAMSF, com a
seguinte pauta: (A) e[eçÃo DA DIRETORIA DO CISAMSF PARA O BlÊNlO
202512026 (B) Outros assuntos eventualmente trazidos pelos participantes da
Assembleia. Dando sequência aos trabalhos o Sr. Presidente indagou ao Sr. Agmar
Pereira Lima, Vice-Prefeito do Município de Pedras de Maria da Cruz, se este
representaria representando o Sr. Heíder da Sílva Mendes, Prefeito de Pedras Maria da
Cruz, para fins de consignação em ata ao que foi respondido pelo Sr. Agmar que não
estava representando o chefe do executivo do Município de Pedras de Maria da Cruz o
Sr. Heider da Silva Mendes não integrando a Assembleia Geral. De início verificou-se o
quórum necessário para a instalação da Assembleia Geral em segunda convocação, nos
termos da CLAUSULA 20a do Contrato de Consórcio Público o qual foi constatado com
as seguintes presenças: Exmo("). Senhor Elzio Mota Dourado, Prefeito Municipal de
Miravânia Exmo("). Senhor Fredson Lopes França, Prefeito Municipal de Montalvânia; o
Exmo(a). Senhor Jair Cavalcante Barbosa, Prefeito Municipal de São João das Missões,
Exmo("). SenhorAgmar Pereira Lima Vice- Prefeito do Município de Pedras de Maria da
Cruz. Todos (as) os (as) Senhores(as) supracitados(as) assinaram devidamente a lista
de presença, que é parte integrante da presente ata, conforme consta na página 08 (oito)
do livro 02 (dois) proprio do CISAMSF. Os trabalhos da presente Assembleia Geralforam
presididos pelo Presidente em exercício, o Prefeito Municipal de Miravânia Exmo("),
Senhor Elzio Mota Dourado, começou a reunião cumprimentando a todos presentes,
tizeram uso da palavra todos o(aXs) demais Prefeito(a)(s) presente(s) que saudaram a
todos os presentes. Em seguida retomou a condução dos trabalhos o Sr. Elzio Mota
Dourado passou palavra ao Exmoo (a) Sr.(a) Sr. Jair Cavalcante Barbosa, Prefeito
Municipal de São João das Missões para apresentar a sua chapa, fazendo uso esse da
palavra. Foi também dada a palavra ao Exmoo (") Sr.(a) Fredson Lopes França, Prefeito
Municipal de Montalvânia que fez uso da palavra; CHAPA í COMPOSTA PELOS
SEGUINTES MEMBROS: Candidato(a) a Presidente do GISAMSF o Exm(ox') S(')
Prefeito(a) do Município de São João das Missões, Jair -Cavalcante Barbosa,
Candidato(a) a_ 1o Vice-Presidente do CISAMSF o Exm(o)(a) Sr(") Prefeito(a) do
Município de Miravânia, Elzio Mota Dourado, Gandidato(a) a=?l Vice-Presidente
do CISAMSF o Exm(o)(') Sr(') Prefeito(a) do Município de Montalvânia o Sr.
Fredson Lopes França. Em sequência o Presidente indagou aos presentes se
poderiam consideral elg!-!a por aclamação a única chapa registrada, ao que ninguém se
opôs, pelo que, foi declarada eleita a CHAPA í COMPOSTA PELOS SEGUINTES
MEMBROS: Gandidato(a) a Presidente do CISAMSF o Exm(o)(a) Sr(') Prefeito(a) do
Município de São João das Missões, Jair Cavalcante Barbosa, a 10 Vice-
Presidente do CISAMSF o Exm(o) r(e) Prefeito(a) do Município de Miravânia,
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Elzio Mota Dourada, 20 Vice-Presidente do CISAMSF o Exm(o)(") Sr(") Prefeito(a)
do l\4unicípio de Montalvânia o Sr. Fredson Lopes França. Em seguida foi
DECLARADA ELEITA POR ACLAMAçÃO A GHAPA e determinádo peÍo
presidente a lavratura do termo de posse. Finalizando o Sr. Presidente franqueou-a aos
demais participantes da Assembleia Geral. Fazendo uso da palavra o Sr. Fredson Lopes
França que dispôs a renunciar o seu cargo recém eleito em favor de qualquer dos chefes
do executivo dos demais entes consorciados na eventualidade de terem interesse em
assumir o Cargo de 1o Vice-Presidente. Nada, mais foi apresentado pelos presentes para
tratativa pela Assembleia Geral. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente deu por
encerrada a reunião, cuja ata foi lavrada, lida, aprovada, e segue assinada pelos
presentes.
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